

**Θέμα 2<sup>ο</sup>**

**1. Ένσταση της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.» κατά της υπ' αριθμ. 312/27-09-2016 (Θέμα 5, Υποθέμα 6) κατακυρωτικής απόφασης της Δ.Ε. των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού που προκηρύχθηκε σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10/2016 διακήρυξη.**

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. ενημέρωσε τα μέλη του σώματος Επί της Ενστάσεως – Προσφυγής της ως άνω Α.Ε., ήτις έλαβε αριθμ. πρωτ. εισ. **993/04-10-2016** κατά της απόφασης της Δ.Ε. που ελήφθη κατά την **312η /27-09-2016** Συνεδρίαση της με την οποία εγκρίθηκαν τα αποτελέσματα του Δημόσιου Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την «Παροχή Ταχυδρομικών Υπηρεσιών εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», που διεξήχθη σύμφωνα με την υπ' αριθ. 10/2016 Διακήρυξη του Ιδρύματος.

Με πρόταση του κ. Προέδρου και σύμφωνη γνώμη του σώματος κλήθηκε να προσέλθει στο χώρο συνεδρίασης η Νομική Σύμβουλος του Ιδρύματος κ. Αριστέα Μαρούντα, προκειμένου να εκθέσει και προφορικά τις απόψεις της, που έχει καταθέσει και εγγράφως και να ενημερώσει το Σώμα και να απαντήσει σε τυχόν απορίες.

Ο λόγος εδόθη στη Νομική Σύμβουλο του Ιδρύματος κ. Αρ. Μαρούντα, η οποία εισηγήθηκε:

Α) Το τυπικά παραδεκτό της ένστασης γιατί έχει επιδοθεί νόμιμα με δικαστικό επιμελητή στις εταιρείες κατά των οποίων στρέφεται, και έχει καταβληθεί το αναλογούν χρηματικό ποσόν-τέλος για το νόμιμο και παραδεκτό της άσκησης της

Β) Να γίνει δεκτός ο λόγος αυτής με τον οποίο στρέφεται κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» γιατί κατέθεσε μόνο κατάλογο των έργων και όχι το προβλεπόμενο από το νόμο και τη διακήρυξη απαραίτητο συνοδευτικό αποδεικτικό υλικό (*πιστοποιητικά, βεβαιώσεις κλπ.*) σύμφωνα με το άρθρο 5.1.ιβ' της διακήρυξης και ως εκ τούτου θα πρέπει η εν λόγω εταιρεία να αποκλειστεί από την διαδικασία του διαγωνισμού, ενώ δεν απαιτείται πλέον η εξέταση και του δεύτερου λόγου της ένστασης, που αφορά την ίδια εταιρεία, αλλά σε κάθε περίπτωση, ενημερώνει το σώμα, ότι ο λόγος αυτός είναι ουσία αβάσιμος, γιατί η εταιρεία είχε προσκομίσει μετάφραση του αναφερόμενου στο λόγο αυτό εγγράφου

Γ) Την απόρριψη των λόγων της ένστασης και την παραμονή στη διαγωνιστική διαδικασία της εταιρείας με την επωνυμία «**ΣΠΗΝΤΕΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ**» γιατί είχε προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά έγγραφα, στα οποία αναφέρεται στους αντίστοιχους λόγους της η ενιστάμενη.

Στο σημείο αυτό η Νομική Σύμβουλος, αποχώρησε από την αίθουσα συνεδριάσεων της Δ.Ε., προκειμένου ο Πρόεδρος και τα μέλη της Δ.Ε. να αποφασίσουν επί της εξεταζόμενης ένστασης.

Στη συνέχεια ακολούθησε διεξοδική διαλογική συζήτηση μεταξύ του κ. Προέδρου και των μελών της Δ.Ε., στη συνέχεια η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

1) την υπ' αριθ. 10/2016 Διακήρυξη του Ιδρύματος,

- 2) το από 23-08-2016 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Προσφορών του Διαγωνισμού,
- 3) την απόφαση της Δ.Ε. που ελήφθη στην υπ.αριθμ. **312η /27-09-2016** Συνεδρίασή της, στην οποία εγκρίθηκαν τα αποτελέσματα του Δημόσιου Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την «*Παροχή Ταχυδρομικών Υπηρεσιών εγγράφων και δεμάτων εσωτερικού και εξωτερικού για την εξυπηρέτηση των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου*»,
- 4) τη με αρ. πρωτ. εισ. 993/04-10-2016 ένσταση της εταιρείας με την επωνυμία «**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε.**»,
- 5) το με αρ. πρωτ. ΤΟ:3363/18-10-2016 Πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων του Ιδρύματος και
- 6) το με αρ. πρωτ. ΝΥ:526/18-10-2016 εισηγητικό σημείωμα της Νομικής Υπηρεσίας,

#### **αποφάσισε ομόφωνα**

**Α) Την αποδοχή του α' λόγου** της ένστασης της ως άνω εταιρείας σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος και τον αποκλεισμό από την διαγωνιστική διαδικασία της εταιρείας με την επωνυμία «**ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», ως αιτιολογία δε υιοθέτησαν την άποψη Νομικής Υπηρεσίας, όπως είχε διατυπωθεί στο με αριθμό πρωτ. 526/18.10.2016 εισηγητικό της σημείωμα και η οποία έχει ως ακολούθως: «*Η εταιρεία με την επωνυμία «ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατέθεσε με την προσφορά της κατάλογο συναφών έργων, που είχε εκτελέσει κατά το απαιτούμενο από την ως άνω Διακήρυξη χρονικό διάστημα (άρθρο 5.1.ιβ) χωρίς να συνοδεύεται από τις αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης/παραλαβής των εις αυτή αναφερομένων έργων. Η κατάθεση μόνον του καταλόγου, που αποτελεί δημιούργημα της συμμετέχουσας, δηλαδή έγγραφο, που έχει συνταχθεί από την ίδια, έχει υποβοηθητικό χαρακτήρα για την Επιτροπή του Διαγωνισμού και δεν δύναται να υποκαταστήσει τα κύρια αποδεικτικά μέσα, τα οποία δεν είναι άλλα από τα οριζόμενα στο προρρηθέν άρθρο της Διακήρυξης και του νόμου. Με δεδομένο δε ότι ουδέποτε κατετέθησαν με την προσφορά και τα αναγκαία αποδεικτικά έγγραφα, δεν είναι δυνατόν να ζητηθούν συμπληρώσεις ή διευκρινίσεις, καθ' όσον τούτο σύμφωνα με το νόμο και κατά πάγια νομολογία είναι επιτρεπτό επί νομίμως κατατεθειμένων δικαιολογητικών. Εν όψει των ανωτέρω, κατά την άποψη της Νομικής Υπηρεσίας, παρίσταται νόμω και ουσία βάσιμος ο α' λόγος της ένστασης και οι εις αυτόν εμπεριεχόμενοι ισχυρισμοί και αιτιολογίες και ως εκ τούτου θα πρέπει να γίνει δεκτή ως προς αυτό το κεφάλαιο, αποκλειομένης από το διαγωνισμό της συμμετέχουσας εταιρείας με την επωνυμία «ACS ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». Εν όψει του αποκλεισμού της εν λόγω εταιρείας από την διαδικασία του διαγωνισμού για τον ανωτέρω λόγο, παρέλκει η εξέταση του ετέρου λόγου της ένστασης, άλλως και σε κάθε περίπτωση, η εν λόγω εταιρεία είχε προσκομίσει πιστοποιητικό συμμόρφωσης σύμφωνα με το άρθρο 5.1.ιδ. της αρ. 10/2016 διακήρυξης, το οποίο είναι μεταφρασμένο στην ελληνική γλώσσα και υπογεγραμμένο από δικηγόρο» και*

**Β) Την απόρριψη** της ένστασης ως προς το μέρος που στρέφεται κατά την εταιρείας με την επωνυμία «**ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ**», και την παραμονή της στην διαγωνιστική διαδικασία, ως αιτιολογία δε υιοθετήθηκε η άποψη Νομικής Υπηρεσίας, όπως είχε διατυπωθεί στο

ανωτέρω εισηγητικό σημείωμα και η οποία έχει ως ακολούθως: « Η εταιρεία με την επωνυμία «ΣΠΗΝΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» έχει προσκομίσει συστατική επιστολή καλής εκτέλεσης και συνεργασίας από τον ΕΟΠΥΥ για την οποία η επιτροπή διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού ζήτησε διευκρινήσεις με το υπ' αριθμ. πρωτ ΤΟ-2888/08-09-2016, τις οποίες έλαβε με το υπ' αριθμ. πρωτ. ΤΟ-2939/13-09-2016 έγγραφο του ΕΟΠΥΥ και το υπ' αριθμ. πρωτ. ΤΟ-3067/26-09-2016 έγγραφο της εταιρείας. Εν όψει των προρρηθέντων, στην συγκεκριμένη περίπτωση, ορθώς και νομίμως η Επιτροπή Διαγωνισμού ζήτησε την συμπλήρωση και διευκρίνιση νομίμως κατατεθέντων δικαιολογητικών. Η αυτή ως άνω εταιρεία είχε υποβάλλει ηλεκτρονικά αρχείο, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται χάρτης με το κέντρο διαλογής και όλα τα διαμετακομιστικά κέντρα αυτής ανά την Ελλάδα, ενώ η Γενική και Ειδική Άδεια της οποίας είναι κάτοχος συνοδεύονται με αναλυτική παράθεση όλων των καταστημάτων του δικτύου της σε πανελλαδικό επίπεδο.».

## **2. Έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσματος του Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», μετά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη τη με αρ. πρωτ. ΤΟ:3325/2/13-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσματος του Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», μετά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών,

**αποφάσισε** όπως εγκρίνει την κατακύρωση του αποτελέσματος του Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με τίτλο «Συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», μετά την αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών, (Διακήρυξη: 13/2016 του ΕΑΠ), σύμφωνα με το από 13-10-2016 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας, Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης του εν λόγω Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως ακολούθως:

**Πάτρα 13-10-2016**

### ***Πρακτικό***

Της Επιτροπής Διενέργειας, Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2016 της Συνεδρίασής της σχετικά με τον Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 13/2016 Διακήρυξη για «Συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», που εγκρίθηκε κατά την 307/22-07-2016 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π. και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και στον Ελληνικό Τύπο στις 29 Ιουλίου 2016, ημέρα Παρασκευή. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είχε ορισθεί, σύμφωνα με τη

διακήρυξη η 26<sup>η</sup>/09/2016 και ως ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών ορίστηκε η 26<sup>η</sup>/09/2016 και ώρα 10.00 π.μ..

## ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Πάτρα την 13<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. συνήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, Πάροδος Αριστοτέλους 18, Κτίριο Β, Αίθουσα Β -13, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών και των διαδικασιών διαπραγμάτευσης για το έτος 2016 σχετικά με τη συνεδρίαση για την ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων στον Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό για «*Συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου*», βάσει της υπ' αριθμ. 13/2016 Διακήρυξης, που ορίστηκε στην υπ' αριθμ. 284/23-11-2015 συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π αποτελούμενη από τους κ.κ.: **1. Λέισο Αντώνιο**, Επίκουρο Καθηγητή του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, **2. Αποστολάκη Λυδία**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου ως Μέλος της Επιτροπής και **3. Κοντογεωργακοπούλου Μαρία**, Υπάλληλος ΙΔΑΧ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Μέλος της Επιτροπής.

Με την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 312/27-09-2016 συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΕΑΠ εγκρίθηκε το από 26/09/2016 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών των συμμετεχόντων. Σε υλοποίηση της ως άνω απόφασης εστάλη το υπ' αριθμ. πρωτ. ΤΟ-3125/29-09-2016 έγγραφο, σε όλους τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό, με το οποίο τους εγνωστοποιείται η απόφαση της Δ.Ε. για την έγκριση ή την απόρριψη των προσφορών τους για το στάδιο του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών. Η επιτροπή του διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 312/27-09-2016 συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΕΑΠ, το υπ' αριθμ. πρωτ. ΤΟ-3285/11-10-2016 έγγραφό μας με το οποίο ενημερώθηκε ο μοναδικός συμμετέχοντας για την ημέρα και ώρα κατά την οποία θα πραγματοποιείτο το άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς του, προχώρησε στην διαδικασία αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς.

Η Επιτροπή συγκλήθηκε σε ανοικτή συνεδρίαση η οποία ξεκίνησε στις 10:00 π.μ.

Κατά την αποσφράγιση της Οικονομικής Προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντα με την επωνυμία «**ΙΝΤΕΡΟΠΤΙΚΣ ΕΜΠΟΡΙΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΤΥΠΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α. Ε. Ε.»,** η Επιτροπή υπέγραψε αυτή κατά φύλλο και στη συνέχεια καταχώρησε τις τιμές όπως αυτές απεικονίζονται στον πιο κάτω πίνακα:

### ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α΄ - ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ	ISSN	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.
1	Revista Espanola de Derecho Constitucional	0211-5743	Centro de Estud Politicos y Constitucionales	ΕΝΤΥΠΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	59,40	62,96
2	Quaderni Costituzionali - Print & Internet	0392-6664	Societa Editrice il Mulino	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	338,04	358,32
3	Identities - Global studies in Culture and Power: Internet	1547-3384	T&F Informa UK Ltd	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	470,88	583,89
4	New Left Review - Print & Digital Archive - Internet	0028-6060	New Left Review	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	415,80	440,75
5	Perception - London: Internet	1468-4233 (electronic)	Pion Limited	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	1.337,80	1.658,87
6	Colour Research and Application: Basic Access License - Internet	1520-6378	John Wiley & Sons Inc	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	1.595,16	1.978,00
7	The International Journal of Design Education	2325-1298	Common Ground Publishing	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	1.040,37	1.290,06
8	Acta Acustica united with Acustica - Print & Internet	1610-1928	SAS-Svenska Akustiska Sallskapet	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	1.697,76	1.799,63
9	Publications of the Astronomical Society of the Pacific : Internet	1538-3873	University of Chicago Press	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	397,76	493,22
10	Bulletin of the Greek Mathematical Society	0072-7466	Dr Furlas Publications	ΕΝΤΥΠΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ		0,00

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ	ISSN	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.
11	Decision Analysis	1545-8504	INFORMS Institute for Operation Research	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	445,87	552,88
12	Democrazia e Diritto	0416-9565	Franco Angeli Srl	ΕΝΤΥΠΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	173,88	184,31
13	ELA - Etudes de Linguistique Appliquee, BLDD Belles Lettres Diffusion Distribution	0071190X	BLDD Belles Lettres Diffusion Distribution	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	97,20	103,03
14	Financial Management - CIMA, Seven Publishing Group Ltd	1471-9185	Seven Publishing Group	ΕΝΤΥΠΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	76,39	80,97
15	Francais dans le Monde & Francophonies du Sud & Internet, Francais dans le monde	0015-9395	Francais dans le monde	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	75,60	80,14
16	Intercultural Pragmatics : Internet, Walter de Gruyter - Journals	1613365X	Walter De Gruyter - Journals	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	276,48	342,84
17	Language Assessment Quarterly : Internet, T&F Informa UK Ltd	1543-4311	T&F Informa UK Ltd	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	433,08	537,02
18	TESOL's Library Subscription Package - Print & Internet, John Wiley & Sons Inc	0039-8322 (Print) 1545-7249 (Online)	John Wiley & Sons Inc	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	429,84	533,00
19	American Statistician : Tier 3 - 20000-29999 FTE - Internet, T&F Informa UK Ltd	1537-2731	T&F Informa UK Ltd	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	218,16	270,52
20	Diritto Pubblico - Print & Internet, Societa Editrice Il Mulino	1721-8985	Societa Editrice il Mulino	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	313,20	331,99

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ	ISSN	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.
21	International Journal of Tourism Policy : 1 Simultaneous User - Internet, Inderscience Enterprises Limited	1750-4104	Inderscience Enterprises Limited	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	713,39	884,60
22	Organization Science : Internet ,INFORMS Institute for Operations Research	1526-5455	INFORMS Institute for Operation Research	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	522,17	647,49
23	Advance Composites Letters, Adcotec Ltd - Turpin Distribution	0963-6935	Adcotec Ltd - Turpin Distribution	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	324,00	401,76
24	Quarterly of Applied Mathematics : Internet, AMS American Mathematical Society	1552-4485	AMS American Mathematical Society	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	168,44	208,87
25	SAE Engines Series - SAE Emissions Technology Collection : Single User - Internet, SAE International		SAE International	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΑΝΑΝΕΩΣΗ	891,74	1.105,76
26	<a href="#">Annual Reviews Astronomy and Astrophysics.</a>	15454282 00664146	Annual Reviews	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	274,46	340,33
27	Building Services Engineering Research and Technology with Lighting Research and Technology	1477-0938	Sage Publications	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	958,83	1.188,95
28	Computational Intelligence and AI in Games	1943-068X	IEEE	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	874,90	1.084,88



A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ	ISSN	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΕΙΔΟΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.
29	Diritto pubblico comparato ed europeo	1720-4313	Il Mulino	ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	199,80	211,79
30	IEEE Computational Intelligence Magazine	1556-603X	IEEE	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	683,67	847,75
31	IEEE Transactions on Antennas and Propagation	0018-926X	Institute of Electrical and Electronics Engineers	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	1.927,16	2.389,68
32	International Journal of Decision Science, risk and management	1753-7177 (online) 1753-7169 (print)	Inderscience Publishers	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	983,96	1.220,11
33	Journal of Computational Acoustics	1793-6489	World Scientific Publishing	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	940,82	1.166,62
34	Neural Networks and Learning Systems	2162-237X	IEEE	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	3.140,59	3.894,33
35	Physical Review Letters	1079-7114	American Physical Society	ΗΛ.ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	2.437,43	3.022,41
36	Revue trimestrielle des droits de l' homme	2-0777- 3579	Editions Nemesis	ΕΝΤΥΠΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	280,80	297,65
37	The Journal of Research on Leadership Education	1942775	Sage Publications	ΗΛ. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	324,00	401,76

### ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β΄ - ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	ΕΙΔΟΣ/ ΜΟΡΦΗ	ΕΚΔΟΤΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ (€) ΑΝΑ ΤΙΤΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α.
1	JSTOR: Arts and Science Collection I	NEA ΒΑΣΗ / Internet	JSTOR	Απεριόριστοι Ταυτόχρονοι Χρήστες Internet	1.673,39	2.075,00
2	JSTOR: Arts and Science Collection II	NEA ΒΑΣΗ / CD-ROM	JSTOR	Απεριόριστοι Ταυτόχρονοι Χρήστες Internet	836,70	1.037,51
3	JSTOR: Arts and Science Collection III	NEA ΒΑΣΗ / Internet	JSTOR	Απεριόριστοι Ταυτόχρονοι Χρήστες Internet	1.087,71	1.348,76
4	JSTOR: Arts and Science Collection IV	Internet	JSTOR	Απεριόριστοι Ταυτόχρονοι Χρήστες Internet	1.004,04	1.245,01
5	JSTOR - Arts & Sciences X (ACF + AAF)	Internet	JSTOR	Απεριόριστοι Ταυτόχρονοι Χρήστες Internet	1.338,72	1.660,01
6	World Energy Statistics	Internet	International Energy Agency (IEA)	Single User License	980,00	1.215,20
7	CO2 Emissions from Fuel Combustion	Internet	International Energy Agency (IEA)	Single User License	385,00	477,40
8	Energy Prices and Taxes Quarterly Annual	Internet	International Energy Agency (IEA)	Single User License	630,00	781,20

Μετά τον σχετικό έλεγχο η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη ότι δόθηκε επαρκής δημοσιότητα και ευκαιρία για ανάπτυξη ανταγωνισμού με την υπ' αριθμ 13/2016 Διακήρυξη, τους ως άνω πίνακες καθώς επίσης και συγκριτικά στοιχεία προηγούμενων διαγωνισμών, αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στην Δ.Ε. του ΕΑΠ την προσωρινή κατακύρωση στην εταιρεία με την επωνυμία «**INTEPOPTIKES EMΠΟΡΙΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΝΤΥΠΗΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α. Ε. Ε**» έναντι συνολικού ποσού **33.474,39** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **40.837,23** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. το οποίο κατανέμεται ανά κατηγορία ως ακολούθως:

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α -- ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ** Έναντι συνολικού ποσού **25.538,83** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **30.997,14** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β - ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ** Έναντι συνολικού ποσού **7.935,56** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **9.840,09** ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος

Το Μέλος

Το Μέλος

Αντώνιος Λέισος

Λυδία Αποστολάκη

Μαρία Κοντογεωργακοπούλου

### **3. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στον Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

**α)** τη με αρ. πρωτ. ΤΟ:3325/3/13-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στο Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2017 έως και 31/12/2021 και

**β)** τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

**αποφάσισε** όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στο Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη ύψους **εκατόν τριάντα δύο χιλιάδων ευρώ (132.000,00 €)** θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΚΑΕ 0813) ως εξής:

- I. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2017: ποσό των 24.200,00 €
- II. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2018: ποσό των 26.400,00 €
- III. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2019: ποσό των 26.400,00 €
- IV. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2020: ποσό των 26.400,00 €
- V. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2021: ποσό των 26.400,00 €
- VI. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2022: ποσό των 2.200,00 €.

#### **4. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στον Δήμο της Αθήνας για τη στέγαση δομών του Παραρτήματος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) τη με αρ. πρωτ. ΤΟ:3325/4/13-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στο Δήμο της Αθήνας για τη στέγαση δομών του Παραρτήματος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου για το χρονικό διάστημα από 01/03/2017 έως και 31/12/2021 και

β) τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

**αποφάσισε** όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στο Δήμο της Αθήνας για τη στέγαση δομών του Παραρτήματος του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη ύψους ενός εκατομμυρίου **εκατόν τριάντα μία χιλιάδων ευρώ (1.131.000,00 €)** θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΚΑΕ 0813) ως εξής:

- I. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2017: ποσό των 175.500,00 €
- II. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2018: ποσό των 234.000,00 €
- III. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2019: ποσό των 234.000,00 €
- IV. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2020: ποσό των 234.000,00 €
- V. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2021: ποσό των 234.000,00 €
- VI. Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2022: ποσό των 19.500,00 €.

#### **5. Έγκριση διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια αναλώσιμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί εκτυπώσεων offset, φάκελοι αλληλογραφίας, τετράδια εξετάσεων, περγαμινές, έντυπες βεβαιώσεις κ.λπ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) τη με αρ. πρωτ. ΤΟ:3325/5/13-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, κατόπιν αιτήματος του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την έγκριση διενέργειας Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια αναλώσιμου υλικού (γραφική ύλη, χαρτί εκτυπώσεων offset, φάκελοι

αλληλογραφίας, τετράδια εξετάσεων, περγαμινές, έντυπες βεβαιώσεις κ.λπ.) για την κάλυψη των διοικητικών και εκπαιδευτικών αναγκών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου καθώς και τη σύναψη σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2017 έως και 31/12/2017 και

β) τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

**αποφάσισε** όπως εγκρίνει τη δαπάνη ύψους **διακοσίων πέντε χιλιάδων, τετρακοσίων πενήντα τριών ευρώ και τριάντα επτά λεπτών (205.453,37 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.** θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του έτους 2017 (Κ.Α.Ε. 1261).

## **6. Ματαίωση διενέργειας Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια σύγχρονης πλατφόρμας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) τη με αρ. πρωτ. ΤΟ:3339/17-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, για ματαίωση διενέργειας Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια σύγχρονης πλατφόρμας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και

β) την εισήγηση του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων, σύμφωνα με την οποία:

*«...Η πρόσφατη αναβάθμιση της υπάρχουσας πλατφόρμας σε περιβάλλον moodle τόσο σε επίπεδο λειτουργικό όσο και σε επίπεδο αισθητικό έχει οδηγήσει σε θετικά σχόλια και συμπεράσματα από την φοιτητική και την Ακαδημαϊκή κοινότητα του Ε.Α.Π.*

*Επομένως προτείνουμε να μετατεθεί η λήψη απόφασης για προμήθεια πλατφόρμας εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης (LMS) σε μελλοντικό χρόνο αξιολογώντας την υπάρχουσα πλατφόρμα σε βάθος χρόνου και συλλέγοντας περισσότερα στοιχεία χρήσης της.».*

**αποφάσισε** όπως ματαιώσει τη διενέργεια Διεθνούς Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια σύγχρονης πλατφόρμας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Καθηγητής κ. Αθ. Μιχιώτης επεσήμανε την ανάγκη ανταπόκρισης του Ε.Α.Π. στις σύγχρονες απαιτήσεις της ΕξΑΕ, με την άμεση προμήθεια ή εξασφάλιση, όπως αρχικά είχε ανακοινωθεί ως βασικός στρατηγικός στόχος της παρούσας Διοίκησης του Ε.Α.Π., ενός αποτελεσματικού εργαλείου υποστήριξης των τηλεδιασκέψεων, που αυτή τη στιγμή ούτε το centra αλλά ούτε και το skype for business φαίνεται να μπορούν να προσφέρει.

## **7. Έγκριση δαπάνης για την προμήθεια 25 προβολέων δεδομένων (projectors) και 18 φορητών Η/Υ (laptops) για τις ανάγκες των αιθουσών ΟΣΣ.**

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της, τη με αρ. πρωτ. ΤΕΕΕ:904/ΓΔΠΥ/11-10-2016 εισήγηση του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με έγκριση δαπάνης για την προμήθεια 25 προβολέων δεδομένων (projectors) και 18 φορητών Η/Υ (laptops) για τις ανάγκες των αιθουσών Ο.Σ.Σ.,

**αποφάσισε** όπως εγκρίνει:

1. τη δαπάνη προμήθειας 6 προβολέων δεδομένων (projectors) για τις ανάγκες των αιθουσών Ο.Σ.Σ., από την εταιρία «Riotech» έναντι του ποσού 1.410,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.,
2. τη δαπάνη προμήθειας 19 mini προβολέων δεδομένων (projectors) για τις ανάγκες των αιθουσών Ο.Σ.Σ., από την εταιρία «Riotech» έναντι του ποσού 4.712,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.,
3. τη δαπάνη προμήθειας 5 φορητών Η/Υ (laptops) για τις ανάγκες των αιθουσών Ο.Σ.Σ., από την εταιρία «Riotech» έναντι του ποσού 1.500,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και
4. τη δαπάνη προμήθειας 13 φορητών Η/Υ (laptops) για τις ανάγκες των αιθουσών Ο.Σ.Σ., από την εταιρία «ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε» έναντι του ποσού 3.887,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α..

Οι παραπάνω δαπάνες θα καλυφθούν από πιστώσεις του Ειδικού Λογαριασμού του Ε.Α.Π..